

CORRECTION TO “ISOFORM SELECTIVITY AND KINETICS OF MORPHINE 3-AND 6-GLUCURONIDATION BY HUMAN UDP-GLUCURONOSYLTRANSFERASES: EVIDENCE FOR ATYPICAL GLUCURONIDATION KINETICS BY UGT2B7”

In the above article [Stone AN, MacKenzie PI, Galetin A, Houston JB, and Miners JO (2003) *Drug Metab Dispos* **31**:1086–1089], in the second column of Table 1 (“Apparent K_m ”), the value shown as 58.3 should be 8.3. The authors apologize for any confusion and inconvenience caused by this error.